
  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                         Κόρινθος
    ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                                                

ΔΔΗΗΜΜΟΟΣΣ    ΚΚΟΟΡΡΙΙΝΝΘΘΙΙΩΩΝΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

Διακηρύττει ότι

  Εκτίθεται σε δημόσιο άνω των ορίων ανοικτό ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, η σύναψη 
δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της προμήθειας ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΑΘΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΑΣ ΚΑΙ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ προϋπολογισμού μελέτης 754.879,74€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) (αριθμός 
μελέτης 45/2024), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 27 του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει, και σύμφωνα με 
τις σχετικές ισχύουσες κείμενες διατάξεις νόμων και αποφάσεων, όπως αυτές ισχύουν και όπως αυτές 
ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στην υπ΄ αριθ. πρωτ. 39066/7-8-2024 διακήρυξη διαγωνισμού της 
Προέδρου Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Κορινθίων για την παρούσα σύμβαση προμήθειας.  Ενδεικτικά 
αναφέρουμε: ν. 4412/2016 (Α’ 147), ν. 4700/2020 (Α’ 127), ν. 4622/2019 (Α’ 133), ν. 4601/2019 (Α’ 44), 
όπως ισχύουν.
  Αντικείμενο της σύμβασης είναι 1)η προμήθεια και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα και η προμήθεια και 
τοποθέτηση άμμου λατομείου για την έδραση του συνθετικού τάπητα στα Γήπεδα Αθικίων και Ξυλοκέριζας 
και 2)η προμήθεια και τοποθέτηση υλικών άρδευσης, η προμήθεια και τοποθέτηση υλικών άρδευσης, η 
προμήθεια και τοποθέτηση ποταμίσιας άμμου, η προμήθεια και τοποθέτηση έτοιμου προκαλλιεργημένου 
φυσικού χλοοτάπητα, η προμήθεια σπόρου και σπορά φυσικού χλοοτάπητα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 
αρ. 45/2024 Μελέτη.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV): 392934000-3, 14211000-6, 43323000-3, 43324000-6, 14211000-3, 16150000-1.
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα:
ΤΜΗΜΑ 1: προμήθεια και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα και την προμήθεια και τοποθέτηση άμμου 
λατομείου για την έδραση του συνθετικού τάπητα στα Γήπεδα Αθικίων και Ξυλοκέριζας, εκτιμώμενης αξίας 
354.838,50€, (439.999,74€ με ΦΠΑ)
ΤΜΗΜΑ 2 : προμήθεια και τοποθέτηση χλοοτάπητα στο Δημοτικό Στάδιου Κορίνθου, εκτιμώμενης αξίας 
253.935,48€ (314.880,00 με ΦΠΑ). 
Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή δύο τμήματα. 
Ο μέγιστος αριθμός ΤΜΗΜΑΤΩΝ που μπορεί να ανατεθεί σε έναν προσφέροντα ορίζεται σε δύο (2). 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 608.773,98 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 
% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 754.879,74) ΦΠΑ.
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες.
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Κορινθίων (339.400,89€) και 
χρηματοδότηση ΣΑΤΑ (415.478,85€).

  Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, 
ύστερα από κανονική προθεσμία τουλάχιστον τριάντα πέντε (35) ημερών από την ημερομηνία 
αποστολής της προκήρυξης της παρούσας σύμβασης για δημοσίευση στην Υπηρεσία Εκδόσεων 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ημερομηνία αποστολής 6/8/2024).

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΚΑΙ 
ΩΡΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

www.promitheus.gov.gr 10/9/2024 και ώρα 14:00

http://www.promitheus.gov.gr/
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Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς στο Σύστημα.

  Δικαίωμα συμμετοχής
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες 
δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 
οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με 
αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη 
νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις 
οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.
Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.
Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα 
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή 
Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο ή στο Μητρώο Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού [ισχύει, κατά 
περίπτωση, για τους εγκατεστημένους στην Ελλάδα Οικονομικούς Φορείς].  

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 
θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης. 

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια οι οικονομικοί φορείς επί ποινή αποκλεισμού, 
πρέπει να προσκομίσουν κατά την υποβολή της προσφοράς τα παρακάτω:
α) να διαθέτουν/ παρέχουν βεβαιώσεις τραπεζικών ή άλλων πιστοδοτικών οργανισμών από τις οποίες θα 
τεκμηριώνεται ότι οι οικονομικοί φορείς ή το σύνολο των μελών (όταν πρόκειται για κοινοπραξία/ένωση), έχει 
την πιστοληπτική ικανότητα να χρηματοδοτήσει τις παρεχόμενες υπηρεσίες μέχρι ύψους που ισοδυναμεί με 
το 100% της προϋπολογιζόμενης συνολικής δαπάνης της υπηρεσίας χωρίς ΦΠΑ του ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α ή του 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ Β όπου θέλει να υποβάλλει προσφορά ή συνολικά αθροιστικά και για τα δύο ΤΜΗΜΑΤΑ 
εφόσον θέλει να υποβάλλει προσφορά για το ΤΜΗΜΑ Α και το ΤΜΗΜΑ Β.. 
β) να δηλώνουν ότι  διαθέτουν/ παρέχουν γενικό  ετήσιο κύκλο εργασιών για τις 3 τελευταίες δηλούμενες 
οικονομικές χρήσεις (έτη 2021, 2022 και 2023) τουλάχιστον ίσο του εκτιμώμενου προϋπολογισμού της 
παρούσας προς ανάθεση σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α.
γ) Να μην έχει για τις 3 τελευταίες δηλούμενες οικονομικές χρήσεις (έτη 2021, 2022 και 2023), αρνητικό 
αποτέλεσμα του ισολογισμού (καθαρό αποτέλεσμα χρήσης προ Φόρων).
Η αναθέτουσα αρχή επικοινωνεί με την τράπεζα που φέρεται να έχει εκδώσει την βεβαίωση για την 
χρηματοπιστωτική επάρκεια, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά της. Σε περίπτωση μη 
εγκυρότητας της βεβαίωσης, η προσφορά του οικονομικού φορέα απορρίπτεται. 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων που υποβάλλει κοινή προσφορά, οι ανωτέρω απαιτήσεις θα 
πρέπει να καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της Ένωσης. 
Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 
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Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα οι οικονομικοί φορείς επί ποινή αποκλεισμού, πρέπει 
να προσκομίσουν κατά την υποβολή της προσφοράς τα παρακάτω:

Για το τμήμα Β: 
οι οικονομικοί φορείς απαιτείται:
α) κατά τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας, να έχουν εγκαταστήσει έτοιμο φυσικό προκαλλιεργημένο 
χλοοτάπητα θερμόφιλης ποικιλίας τουλάχιστον σε δύο (2) γήπεδα κανονικών διαστάσεων (45-90m Χ 90-
120m), εκ των οποίων στο ένα, να διεξάγονται αγώνες επαγγελματικών πρωταθλημάτων ή/και διεθνών 
διοργανώσεων και να αποδεικνύεται με βεβαίωση καλής εκτέλεσης, είτε βεβαίωση προσωρινής ή οριστικής 
παραλαβής σε περίπτωση παραλήπτη Δημόσιου φορέα είτε με τιμολόγιο και βεβαίωση εκτέλεσης σε 
περίπτωση παραλήπτη Ιδιωτικού δικαίου
β) να διαθέτουν μέσο ετήσιο εργατοϋπαλληλικό δυναμικό τους κατά τα τελευταία τρία έτη (2020, 2021, 2022) 
10 άτομα.
γ) να διαθέτουν τα κατάλληλα μηχανήματα (προσκομίζοντας τα νόμιμα παραστατικά) και ιδιαιτέρως:
Γεωργικό  ελκυστήρα τουλάχιστον 45hp προκειμένου να έλκει τα εξαρτήματα που απαιτούνται για την 
εργασία ο οποίος θα φέρει  ειδικού τύπου ελαστικά ώστε να μην δημιουργούνται ροδιές στο υπόστρωμα και 
στην επιφάνεια του συνθετικού τάπητα (TURF TYRE).
Αυτοκινούμενο μηχάνημα διάστρωσης των ρολών του έτοιμου προκαλλιεργημένου φυσικού χλοοτάπητα, με 
ειδικά λάστιχα (TURF TYRE) για να μην δημιουργεί ανωμαλίες στο έδαφος από την συμπίεση και 
δυνατότητα διάστρωσης ρολών πλάτους τουλάχιστον 1,00m για την επίτευξη λιγότερων ενώσεων.
Για το τμήμα Α: 
οι οικονομικοί φορείς απαιτείται:
α)κατά τη διάρκεια των τελευταίων πέντε (5) ετών να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον δύο (2) συμβάσεις 
προμηθειών του συγκεκριμένου τύπου σε γήπεδα κανονικών διαστάσεων (45-90mx 90-120m) και να 
αποδεικνύεται με βεβαίωση καλής εκτέλεσης, είτε βεβαίωση προσωρινής ή οριστικής παραλαβής σε 
περίπτωση παραλήπτη Δημόσιου φορέα είτε με τιμολόγιο και βεβαίωση εκτέλεσης σε περίπτωση 
παραλήπτη Ιδιωτικού δικαίου
β) να διαθέτουν μέσο ετήσιο εργατοϋπαλληλικό δυναμικό τους κατά τα τελευταία τρία (3) έτη (2021, 2022, 
2023), 10 άτομα. 
γ) ο οικονομικός φορέας να προσκομίσει πιστοποιητικό πως διαθέτει ένα (1) τουλάχιστον ονομαστικό 
πιστοποιημένο τεχνίτη εφαρμογής συνθετικού χλοοτάπητα κατά ISO 17034, ο οποίος θα είναι υπάλληλος ή 
μέτοχος της προμηθεύτριας εταιρείας.
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται από κάθε 
μέλος της ένωσης χωριστά

Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

Οι οικονομικοί φορείς κατά την υποβολή της προσφοράς (επί ποινή αποκλεισμού) να συμμορφώνονται με:
α) Για το τμήμα Α : 
α) ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο, για τη διασφάλιση ποιότητας, που έχει εκδοθεί από πιστοποιημένο 
οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους ενδιαφερόμενους 
με εγκατάσταση στην αλλοδαπή, με αναφορά στο αντικείμενο της παρούσας  προμήθειας το οποίο να είναι 
σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς.

β) ISO 14001:2015 ή ισοδύναμο, για την εφαρμογή συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης, που έχει 
εκδοθεί από πιστοποιημένο οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο 
για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή με αναφορά στο αντικείμενο της παρούσας  
προμήθειας το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς.

γ) ISO 45001:2018 ή ισοδύναμο, για την ασφάλεια και την υγιεινή στην εργασία, το οποίο έχει εκδοθεί από 
πιστοποιημένο οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους 
ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή με αναφορά στο αντικείμενο της παρούσας  προμήθειας 
το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς .

δ) ISO 22301:2019 ή ισοδύναμο, για την για την εφαρμογή συστήματος διαχείρισης επιχειρηματικής 
συνέχειας, το οποίο έχει εκδοθεί από πιστοποιημένο οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση 
στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή με αναφορά στο 
αντικείμενο της παρούσας  προμήθειας το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς .
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β) Για το τμήμα Β: 

α) ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο, για τη διασφάλιση ποιότητας, που έχει εκδοθεί από πιστοποιημένο 
οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους ενδιαφερόμενους 
με εγκατάσταση στην αλλοδαπή, με αναφορά στο αντικείμενο της παρούσας  προμήθειας το οποίο να είναι 
σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς.

β) ISO 14001:2015 ή ισοδύναμο, για την εφαρμογή συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης, που έχει 
εκδοθεί από πιστοποιημένο οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο 
για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή με αναφορά στο αντικείμενο της παρούσας  
προμήθειας το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς.

γ) ISO 45001:2018 ή ισοδύναμο, για την ασφάλεια και την υγιεινή στην εργασία, το οποίο έχει εκδοθεί από 
πιστοποιημένο οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους 
ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή με αναφορά στο αντικείμενο της παρούσας  προμήθειας 
το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς .

δ) ISO 22301:2019 ή ισοδύναμο, για την για την εφαρμογή συστήματος διαχείρισης επιχειρηματικής 
συνέχειας, το οποίο έχει εκδοθεί από πιστοποιημένο οργανισμό για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση 
στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους ενδιαφερόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή με αναφορά στο 
αντικείμενο της παρούσας  προμήθειας το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς .

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους 
από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη σύμφωνα με τον 
Κανονισμό 765/200827. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης 
ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω 
πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την 
προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας 
πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται από κάθε 
μέλος της ένωσης χωριστά.

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) 
μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.
Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά 
τους το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης [ΕΕΕΣ], του άρθρου 79 παρ. 1 και 3 του Ν. 4412/2016, όπως 
ισχύει.
Δε θα γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές.
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 7.097,00€ 
[επτά χιλιάδες ενενήντα επτά ευρώ] για το τμήμα 1 και 5.079,00€ [πέντε χιλιάδες εβδομήντα εννιά  ευρώ] για 
το Τμήμα 2.
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η 
εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.
Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 της υπ΄ αριθ. πρωτ. 39066/7-8-2024 διακήρυξης διαγωνισμού, 
άλλως η προσφορά απορρίπτεται.

Στοιχεία Επικοινωνίας  
α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.
β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ 

Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη 
(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από:
την προαναφερθείσα Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL): http://www.korinthos.gr.

Πληροφορίες παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες: κ.κ. Ιωάννης Τσολάκης και Άννα Γιαβάση (για 
θέματα διακήρυξης και διαδικασίας διαγωνισμού) και κ. Νικόλαος Κουίνης (για θέματα μελέτης), τηλ. 
2741362833, 2741361082 και 2741361065 e-mail i.tsolakis@korinthos.gr, a.giavasi@korinthos.gr, 
f.panagopoulou@korinthos.gr .

http://www.korinthos.gr/
mailto:i.tsolakis@korinthos.gr
mailto:a.giavasi@korinthos.gr
mailto:f.panagopoulou@korinthos.gr
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Ολόκληρο το τεύχος του διαγωνισμού είναι διαθέσιμο στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου στην 
διεύθυνση: http://www.korinthos.gr , στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΚΗΜΔΗΣ και του ΕΣΗΔΗΣ.
Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και 
όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη 
μέσω της Διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) .
Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το αργότερο οχτώ (8) ημέρες πριν 
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, 
στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία 
είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr). Αιτήματα παροχής 
συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων  υποβάλλονται από εγγεγραμμένους  στο σύστημα 
οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί 
(όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των 
ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής διευκρινήσεων που είτε υποβάλλονται με 
άλλο τρόπο είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα συνοδεύει δεν είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν 
εξετάζονται.

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΡΙΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
Αντιδήμαρχος Εξυπηρέτησης του Πολίτη

http://www.vvv.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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